# 江苏三六五网络股份有限公司 关于向全资子公司增资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误 导性陈述或重大遗漏。

## 一、公司增资概述

江苏三六五网络股份有限公司(以下简称"公司")于近日召开的第五届董 事会第四次会议审议通过了《关于向全资子公司增资的议案》。根据全资子公司 南京极舍网络科技有限公司(以下简称"南京极舍")的运营资金需求,公司拟 以自有资金对南京极舍进行增资人民币 15,500 万元,同时授权公司管理层具体 办理与本次增资有关的后续事项。此次增资完成后,南京极舍的注册资本将由人 民币 500 万元增加至 16,000 万元。

根据有关法规及《公司章程》的规定,本次交易的审批权限为公司董事会, 无需提交公司股东大会审议。本合同不构成《上市公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组,该事项亦不涉及关联交易。

#### 二、本次增资标的基本情况

- 1. 公司名称: 南京极舍网络科技有限公司
- 2. 统一社会信用代码: 91320114MALW3FXB53
- 3. 注册资本: 500 万元人民币
- 4. 法定代表人:凌云
- 5. 公司住所:南京市雨花台区花神大道 90 号 2 幢 601 室
- 6. 公司类型:有限责任公司
- 7. 经营范围:许可项目:互联网信息服务(依法须经批准的项目,经相关 部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准) 一般项目: 网

络技术服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广; 软件开发;软件销售;数据处理和存储支持服务;信息技术咨询服务;非居住房 地产租赁(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

8. 股权结构:南京极舍为公司持有 100%股权的全资子公司,增资后公司的持股比例未发生变化。

## 9. 主要财务指标:

单位: 人民币元

项目	2022年6月30日(未经审计)	2021年12月31日
总资产	95453617.18	98183140.09
净资产	-6025554.69	-5725918.86
项目	2022.1-6月(未经审计)	2021 年度
营业收入	2985075.20	1006019.82
净利润	-299635.83	-4502722.4

### 三、本次增资目的和对公司的影响

南京极舍原注册资本为 500 万元,但前期实际承担了购买中兴物联的办公用楼(约 1 亿元)和购买劣后收益权(6500 万元)的工作,本次增资是为了增强南京极舍的自有资金实力。本次增资完成后,南京极舍仍为公司的全资子公司,增资前后股权结构未发生变化,不会对公司财务状况和经营状况产生不利影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

### 四、备查文件

- 1、公司第五届董事会第四次会议决议;
- 2、其他相关文件。

特此公告。

江苏三六五网络股份有限公司董事会 2022 年 9 月 30 日